

**Павшим героям Великой
Отечественной войны
слава и благодарность**



9 мая 1978 года в д.Юрцово открыт
памятник воинам-землякам, павшим в
боях за Родину в годы Великой
Отечественной войны 1941-1945 гг.

Около 500 наших земляков – жителей
двух объединенных сельсоветов
(Двоенского и Подрядниковского) – не
вернулось домой с поля брани.



9 мая 1978 г - Открытие памятника в д. Юрцово



Учащиеся Юрцовской
средней школы с
пионерским знаменем

На открытие памятника
приехали жители из
окрестных деревень и
других сельсоветов.





Открытие митинга -председатель с/совета Монахова Е.П.



Идут ветераны войны (впереди Катя Творогова) – отличница учебы.



На очередной сессии Двоенского сельсовета в 1977 году было вынесено решение: в честь земляков, павших в годы Великой Отечественной войны, установить памятник в селении Юрцово. Архитектурный отдел городского Совета помогли приобрести скульптура солдата с ребенком

На митинге выступил председатель Совета ветеранов Двоенского сельского Совета - Макаров М.М.

Люди, помните!

Через века, через года -помните !...

Эти слова прозвучали из уст комсомолок Люды Серковой и Гали Стенюковой у памятника во время митинга



Отличница учебы Лена Машкова, в своем выступлении дала обещание ,что молодежь всегда будет помнить о подвигах отцов и дедов





В память о погибших земляках прозвучал 3-кратный залп из автоматов.



Венков было множество -от ветеранов войны, вдов, от учителей и медицинских работников ,от воинской части и местного населения



У молодежи зародилась традиция -возлагать цветы к памятнику после регистрации брака.



В 1996 году из «Книги Памяти» стали известны имена погибших и пропавших без вести во время войны. В администрации Подрядниковского сельского округа было решено установить около памятника мраморные стелы с высеченными именами погибших воинов-земляков.



За памятником ежегодно ухаживают учащиеся Юрцовской средней общеобразовательной школы. У подножия памятника вазы с цветами, сзади – огромный кус жасмина.



Каждый год 9 мая односельчане приходят к памятнику на торжественные митинги, посвященные очередной годовщине Великой Победы.

Выпускники школы каждый год приносят к подножию памятника венки и живые цветы.





По сложившейся традиции в Великий памятный день ветераны и жители деревни возложат венки и цветы и вспомнят тех, кто отдал свои жизни за свободу и Независимость нашей Великой Родины.

Почетный караул школьников у памятника.





Все меньше и меньше
остается в живых тех,
кто на своих плечах
перенес самую кровавую
войну 20-го столетия.

Мы приклоняем свои
головы перед их
подвигом.

Мы помним и тех, кто
умер в послевоенное
время.

